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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 

 
Ηράκλειο,  19 Δεκεμβρίου 2024 
Αρ. πρωτ.:  454774 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Νίκη Βαρδιάμπαση 
:2813 400233 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
               ΠΕ Χανίων 

 
ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 
            -  Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
            - Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

 ΠΕ Χανίων 
                - Αντιπεριφερειάρχη Αθλητισμού Π.Κ. 
                - Εντεταλμένη Π.Σ. στον τομέα Πολιτισμού  
                  και Παιδείας Π.Ε. Χανίων 
 

 
ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ.   1399/2024 απόφασης Περιφερειακής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

1399/2024 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Νο34/16-12-

2024), που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 

2024. 

 

 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Κρήτης 
- Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού και Ισότητας Π.Κ.  
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

  Απόσπασμα Πρακτικού Νο34/16-12-2024 
Αριθμός Απόφασης: 1399/2024 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 11:00 συνήλθε 

σε δια ζώσης συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή (περιφερειακό κατάστημα, 
πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.:436937/09-12-2024 
πρόσκληση σε ορθή επανάληψη της προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Πρόεδρος 
Επιτροπής 

2 Καμπουράκης Εμμανουήλ περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Σαρρής Μιχαήλ »               » »               » 

4 Παπαβασιλείου Νεκτάριος »               » »               » 

5 Δανέλλης Σπυρίδων »               » »               » 

6 Σμπώκος Βασίλειος »               » Αντιπρόεδρος 
Επιτροπή 

7 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

8 Φασουλάκης Κωνσταντίνος  »               » Ως τακτικό 
μέλος 

9 Μανούσακας Ιωάννης  »               » »               » 

 
Παρατήρηση: ο κ. Παπαβασιλείου Νεκτάριος συμμετείχε κατά τη 

συζήτηση των θεμάτων 01 - 06 εκτός ημερήσιας διάταξης και στη συζήτηση των 
01-06 θεμάτων ημερήσιας διάταξης και στη συνέχεια αποχώρησε. 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν οι κ.κ. Μπαλαντίνος Σπυρίδων και 
Μαράκη - Μπελαδάκη Ελένη.  
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Ξυλούρης Νικόλαος 
Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος ΠΚ, Αγαπάκης Γεώργιος προϊστάμενος Γενικής 
Διεύθυνσης Υποδομών ΠΚ, Ραπτάκη Μαρία προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης 
Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Γαβρήλου Βασιλική προϊσταμένη Διεύθυνσης 
Διοίκησης και Ανθρώπινου Δυναμικού ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη 
Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ, Λουκαδάκη Μαρία προϊσταμένη Διεύθυνσης 
Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚ, Αλεξάκης Νικόλαος, προϊστάμενος Διεύθυνσης 
Τουρισμού ΠΚ, Γερογιαννάκη Εμμανουέλα προϊσταμένη Διεύθυνσης Πολιτισμού & 
Αθλητισμού ΠΚ, Φωτάκης Κωνσταντίνος προϊστάμενος Διεύθυνσης Αγροτικής 
Ανάπτυξης ΠΚ, Καλεμάκη Καλλιόπη προϊσταμένη τμήματος Σχεδιασμού και 
Διαδικασιών Ένταξης Έργων Διεύθυνσης Σχεδιασμού και Περιφερειακού 
Προγράμματος Ανάπτυξης ΠΚ, Χριστινάκη Ελένη προϊσταμένη τμήματος 
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Προσόδων και Περιουσίας Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ, Δαφνομήλη Δήμητρα 
προϊσταμένη τμήματος Περιβάλλοντος Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού 
Σχεδιασμού ΠΚ, Αποστολάκη Μαρία προϊσταμένη Τμήματος Κλιματικής Αλλαγής 
και Ενεργειακού Σχεδιασμού Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, 
Παπαδάκης Κωνσταντίνος προϊστάμενος τμήματος Προϋπολογισμού και 
Δημοσιονομικών Αναφορών Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Μαδούλκα Βασιλική 
προϊσταμένη Αυτοτελούς Τμήματος Ευρωπαϊκών, Διεθνών θεμάτων & Ανάπτυξης 
Συνεργασιών ΠΚ, Στουπά Ζαφειρούλα προϊσταμένη Αυτοτελούς Τμήματος 
Υποστήριξης Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Ροδιτάκης Ανδρέας 
προϊστάμενος τμήματος Δημόσιας κ Περιβαλλοντικής Υγιεινής, Διεύθυνσης 
Δημόσιας Υγείας ΠΚ, Καβαλάρη Ειρήνη δικηγόρος ΠΚ, Χατζάκη Ελευθερία 
υπάλληλος Αυτοτελούς Γραφείου Ισότητας ΠΚ και για την τήρηση των πρακτικών 
οι: Βαρδιάμπαση Νίκη Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία και Θωμά Μισέλ υπάλληλοι του 
Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε 
την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 

 
     ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 
Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 
2024. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
η) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων 
συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών 
σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών», 
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Τη με αριθμ. 2/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (πρακτικό Ν° 1/02-
01-2024), που αφορά στην Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 
Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Κρήτης, για το πρώτο ήμισυ της 
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αυτοδιοικητικής περιόδου 2024-2028 και συγκεκριμένα για την περίοδο από 
02/01/2024 έως 30/06/2026. 

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 9509/10-01-2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον ορισμό προέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 01-01-2025). 

5. Την αριθμ. 1/2024 απόφαση Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Ν° 1/19-01-
2024), που αφορά στην εκλογή Αντιπροέδρου Περιφερειακής Επιτροπής, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 175 του ν. 3852/2010 (Α’ 87), όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει με τις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 19 του ν. 
5056/2023. 

6. Το με αρ. πρωτ. 438969/10-12-2024 έγγραφο του Τμήματος  Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
«Α. Η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 436701  / 
09.12.2024 
 τεκμηριωμένο αίτημα  διατάκτη, προτίθεται να διοργανώσει τις εξής 
Πολιτιστικές και Αθλητικές δράσεις:  
1. Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο Νιππιανών Αττικής «Ο Τίμιος Σταυρός» και το 

Σύλλογο Μακεδόνων – Θρακιωτών Νομού Χανίων «Ο Μέγας Αλέξανδρος» 
παρουσίασης του βιβλίου του Γιώργου Λιμαντζάκη, «Η δράση του Κρητικού 
οπλαρχηγού Μανώλη Κατσίγαρη – Καραμανώλη στη Μακεδονία 1904-1908», η 
οποία θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη, 
προβολή και διατήρηση της τοπικής Ιστορίας του τόπου μας. 

2. Συνδιοργάνωση με το Γενικό Λύκειο Σούδας και άλλους φορείς διάλεξης του 
παιδοψυχιάτρου – ψυχοθεραπευτή Δημήτρη Καραγιάννη, με αφορμή την 
έκδοση του νέου του βιβλίου «Κρυμμένη ψυχική ομορφιά», που θα 
πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
πνευματική ανάπτυξη και καλλιέργεια των πολιτών και ειδικότερα των νεαρών 
ατόμων της Κοινότητας. 

3. Συνδιοργάνωση με το Μελισσοκομικό Σύλλογο Νομού Χανίων «Η ΜΕΛΙΣΣΑ» 
κύκλου σεμιναρίων με τίτλο «Εκπαίδευση – Κατάρτιση Μελισσοκόμων», που θα 
πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της στήριξης που παρέχει στους 
φορείς του τόπου μας και στις παραγωγικές ομάδες. 

4. Συνδιοργάνωση με το Μουσικό Σχολείο Χανίων Χριστουγεννιάτικης Συναυλίας 
που θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την στήριξη 
και ανάδειξη των δράσεων της Εκπαιδευτικής Κοινότητας, καθώς και των 
δεξιοτήτων και ικανοτήτων των μαθητών μας. 

5. Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο Φίλων Θεάτρου Χανίων του έργου των αδελφών 
Κατσιμίχα «Η Αγέλαστη Πολιτεία και οι Καλικάντζαροι», που θα παρουσιασθεί 
στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων για τρεις (3) παραστάσεις. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
πνευματική και αισθητική καλλιέργεια των πολιτών, καθώς και για την ψυχαγωγία 
τους. 

6. Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο για την Ελληνική Γλώσσα χριστουγεννιάτικης 
εκδήλωσης με τίτλο «Χριστός Γεννάται σήμερον. Αφιέρωμα στον Φώτη 
Κόντογλου», που θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την γνωριμία των πολιτών με τους Σημαντικούς Δημιουργούς του τόπου μας και 
την πνευματική τους καλλιέργεια.  

7. Συνδιοργάνωση με την Ένωση Αποστράτων Αξιωματικών του Στρατού 
Χριστουγεννιάτικης Συναυλίας με τραγούδια απ’ όλη την Ελλάδα, που θα 
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πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη γνωριμία 
των πολιτών με τις παραδόσεις της χώρας μας, αλλά και την ψυχαγωγία τους. 

8. Προμήθεια βιβλίων του αείμνηστου Νίκου Ψιλάκη για τον εμπλουτισμό της 
Βιβλιοθήκης της Λέσχης για τη διάδοση της Νοηματικής Γλώσσας που 
δραστηριοποιείται στα Χανιά. Η Λέσχη διοργανώνει βραδιές με ανάγνωση 
κειμένων στη νοηματική γλώσσα και η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση στο πλαίσιο της στήριξής της στις ευπαθείς ομάδες της Κοινότητας.  

9. Δημιουργία ντοκιμαντέρ με περιεχόμενο το πρόγραμμα «Πάμε για Χόρτα;», μια 
δράση που υλοποιήθηκε στην ενδοχώρα της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων, 
με μεγάλη επιτυχία. Το ντοκιμαντέρ αποτελεί προβολή και ανάδειξη της 
χλωρίδας του τόπου μας, σε συνδυασμό με τα ήθη και τις παραδόσεις μας, 
καθώς και τη κρητική κουζίνα και τη γαστρονομία μας, μια παρακαταθήκη της 
πολιτιστικής μας κληρονομιάς. Για τους λόγους αυτούς η Π.Ε. Χανίων προβαίνει 
στην ως άνω δράση. 

10. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Έλους – Λίμνης – Λουχίου Κισάμου 
πολιτιστικής εκδήλωσης με περιεχόμενο Χριστουγεννιάτικα έθιμα και 
παραδόσεις του τόπου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο 
πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη, προβολή και διατήρηση της 
πολιτιστικής μας κληρονομιάς. 

11.  Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό και Εξωραϊστικό Σύλλογο Γλώσσας Κισάμου 
πολιτιστικής δράσης με περιεχόμενο Χριστουγεννιάτικα παραμύθια και 
τραγούδια, εν όψει των εορτών των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την στήριξη των δράσεων των Πολιτιστικών Συλλόγων του τόπο μας. 

12.  Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Κοντόπουλων «Αγαπάμε 
Κεραμειά» πολιτιστικής δράσης με Χριστουγεννιάτικα ήθη και έθιμα. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο με της μέριμνάς της για 
τη διατήρηση και προβολή της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. 

13. Συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Γυναικών Καντάνου «Η Ταβιθά»  πολιτιστικής 
δράσης με Χριστουγεννιάτικα ήθη και έθιμα. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην 
ως άνω δράση στο πλαίσιο με της μέριμνάς της για τη διατήρηση και προβολή 
της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. 

14.  Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό και Παραδοσιακό Σύλλογο Κάμπων 
Κεραμειών  Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων με τίτλο: “Χριστούγεννα στους 
πρόποδες των Λευκών Ορέων», όπου εκτός από την φωταγώγηση του 
Χριστουγεννιάτικου δέντρου στην Πλατεία των Κάμπων θα περιλαμβάνουν 
σαφάρι 4 Χ 4, Τοξοβολία, παραστάσεις Καραγκιόζη, ζογκλέρ, άλογα & πόνι, 
ποδήλατο βουνού, βόλτα με το τρενάκι, κρητικούς χορούς και τραγούδια. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την πνευματική και αισθητική καλλιέργεια των πολιτών, καθώς και για την 
ψυχαγωγία τους. 

15. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων και την Σκακιστική Ακαδημία Χανίων, 
Φιλανθρωπικού Πρωταθλήματος Σκακιού με τίτλο: «Σκάκι ένα πρωτάθλημα με 
θέα», που θα πραγματοποιηθεί με στόχο την ευαισθητοποίηση των νέων 
παιδιών στα κοινωνικά προβλήματα της Κοινότητάς μας καθώς και την 
προώθηση του αθλητικού ιδεώδους. Για τους λόγους αυτούς η Π.Ε. Χανίων 
προβαίνει στην ως άνω δράση. 

16. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων και τον Εμπορικό Σύλλογο Χανίων, 
Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων με τίτλο: «Ημέρα των ευχών», που θα 
πραγματοποιηθούν στις 22 Δεκεμβρίου 2024 στην πόλη των Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την ψυχαγωγία των συμπολιτών μας. 
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17. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Γαλατά, Αγώνα 
δρόμου  με τίτλο, «Δρόμος Ζωής για το Νίκο μας», που είναι αφιερωμένος στη 
Μνήμη του Νικολάου Σφυράκη. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετέχει  στην ως άνω 
δράση  έχοντας ως στόχο αφενός την διάδοση του «Ευ αγωνίζεσθαι», αφετέρου 
την απόδοση φόρου τιμής στον αείμνηστο Νίκο Σφυράκη. 

18. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Κισάμου, την Ομάδα Δρομέων Κισάμου  και τον 
Μορφωτικό, Πολιτιστικό και Αθλητικό Σύλλογο Κοινότητας Βάθης 
«Μουσαγόρες», τον Αγώνα τρεξίματος ανώμαλου δρόμου  με τίτλο: «Ρέτζακας 
Trail Run», που θα πραγματοποιηθεί στην περιοχή των Πλοκαμιανών. Πρόκειται 
για μια διήμερη αθλητική Γιορτή στην οποία κάθε χρόνο συμμετέχουν πάνω από 
150 δρομείς – λάτρεις της φύσης από όλη την Ελλάδα, συμβάλλοντας έτσι στην 
προώθηση δράσεων εναλλακτικού τουρισμού μέσα από  το τρέξιμο στη φύση, 
στο περιβάλλον, στην υγεία,  στην χλωρίδα και στην πανίδα της ευρύτερης 
περιοχής. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετέχει  στην ως άνω δράση  στο πλαίσιο της 
διάδοσης του «Ευ αγωνίζεσθαι»  καθώς και της τουριστικής προβολής του 
Νομού μας. 

19. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων και τον Σύλλογο Αγωνιστών και Φίλων 
«Μάχης Γαλατά» Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων στην πλατεία του  Γαλατά, 
για μικρούς και μεγάλους. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη γνωριμία των πολιτών με τις παραδόσεις της 
χώρας μας, αλλά και την ψυχαγωγία τους. 

20. Προμήθεια ογδόντα (80) τεμαχίων της μαθητικής έκδοσης του Γενικού Λυκείου 
Αλικιανού, «Έφηβοι Εν δράσει». Πρόκειται για μια έκδοση των μαθητών του 
Λυκείου μέσα από την οποία δημιουργούν, αυτοεκφράζονται, συνεργάζονται και 
συμπράττουν με συμμαθητές τους. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την στήριξη και ανάδειξη των δράσεων 
της Εκπαιδευτικής Κοινότητας, καθώς και των δεξιοτήτων και ικανοτήτων των 
μαθητών μας. 

21. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων και τον Σύνδεσμο Ηλεκτρολόγων 
εγκαταστατών Ν. Χανίων, της Διεθνούς συνάντησης με εκπροσώπους και 
Προέδρους σωματείων Ηλ/γων Εγκαταστατών από την Ελλάδα και το εξωτερικό. 
Στόχος της συνάντησης είναι η επίλυση των προβλημάτων του κλάδου και η 
ενημέρωση πάνω στη νέα νομοθεσία.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως 
άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την στήριξη του κλάδου. 

22. Συνδιοργάνωση με τον Σκοπευτικό Όμιλο Χανίων «Ο ΒΑΡΔΑΣ», 
Χριστουγεννιάτικου Φιλανθρωπικού Αγώνα Skeet & Trap Sporting  που θα 
πραγματοποιηθεί στο Εθνικό Σκοπευτήριο Χανίων, με στόχο την οικονομική 
στήριξη του Συλλόγου Εθελοντικής προσφοράς και στήριξης «Ορίζοντα». Για τον 
λόγο αυτό η Π.Ε. Χανίων προβαίνει στην ως άνω δράση.  

 
Εισηγούμαστε: 

 
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.198,40 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για τη συνδιοργάνωση  παρουσίασης του 
βιβλίου του Γιώργου Λιμαντζάκη «Η δράση του Κρητικού οπλαρχηγού Μανώλη 
Κατσίγαρη Καραμανώλη στη Μακεδονία 1904 – 1908», που θα 
πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του 
Συλλόγου Νιππιανών Αττικής «Ο Τίμιος Σταυρός» και ο Σύλλογος Μακεδόνων 
– Θρακιωτών Νομού Χανίων «Ο Μέγας Αλέξανδρος». Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, καθώς και της δαπάνης δημιουργίας του 
υλικού προβολής της δράσης.  (CPV: 79952100-3)  

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση διάλεξης του 
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παιδοψυχιάτρου – ψυχοθεραπευτή Δημήτρη Καραγιάννη, με τίτλο: «Κρυμμένη 
Ψυχική Ομορφιά», που θα πραγματοποιηθεί στο Π.Κ. Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Γενικού Λυκείου Σούδας και άλλων φορέων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. 
(CPV: 79952100-3) 

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση κύκλου σεμιναρίων με τίτλο «Εκπαίδευση – 
Κατάρτιση Μελισσοκόμων», που θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Μελισσοκομικού Συλλόγου Νομού 
Χανίων «Η ΜΕΛΙΣΣΑ» . Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με 
την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ., όπου θα 
πραγματοποιηθεί η δράση.  (CPV: 79952100-3)       

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.620,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Χριστουγεννιάτικης 
Συναυλίας που θα πραγματοποιηθεί στο Π.Κ. Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Μουσικού Σχολείου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. 
Χανίων, καθώς και της δαπάνης δημιουργίας του υλικού προβολής της δράσης. 
(CPV: 79952100-3) 

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση τριών (3) θεατρικών 
παραστάσεων του έργου των αδελφών Κατσιμίχα «Η Αγέλαστη Πολιτεία και οι 
Καλικάντζαροι», της πρώτης προβολής της ταινίας ντοκιμαντέρ, που θα 
πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
του Συλλόγου Φίλων Θεάτρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του 
Π.Κ. Χανίων, όπου θα γίνει η δράση. (CPV: 79952100-3)   

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.109,80 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Χριστουγεννιάτικης 
Εκδήλωσης με τίτλο «Χριστός Γεννάται σήμερον. Αφιέρωμα στον Φώτη 
Κόντογλου», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου για την Ελληνική 
Γλώσσα, που θα πραγματοποιηθεί στο Π.Κ. Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση, με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση,  του 
υλικού προβολής της δράσης, καθώς και της οργάνωσης και παραγωγής του 
μουσικού μέρους της εκδήλωσης. (CPV: 79952100-3)   

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Χριστουγεννιάτικης 
Συναυλίας με τραγούδια απ’ όλη την Ελλάδα, που θα πραγματοποιηθεί στο 
Π.Κ. Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ένωσης Αποστράτων 
Αξιωματικών του Στρατού. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με 
την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, 
όπου θα γίνει η δράση. (CPV: 79952100-3)   

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 100,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την προμήθεια βιβλίων του αείμνηστου Νίκου Ψιλάκη, με στόχο τον 
εμπλουτισμό της βιβλιοθήκης της Λέσχης για τη διάδοση της Νοηματικής 
Γλώσσας. (CPV: 79952100-3)   

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη δημιουργία ντοκιμαντέρ με περιεχόμενο 
το πρόγραμμα «Πάμε για Χόρτα;». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. 
(CPV: 79952100-3)   

ΑΔΑ: 63ΛΚ7ΛΚ-ΕΞ1



8 

 

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής 
εκδήλωσης με περιεχόμενο Χριστουγεννιάτικα έθιμα και παραδόσεις του τόπου 
μας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου Έλους – Λίμνης – 
Λουχίου Κισάμου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 
79952100-3)   

11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 700,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης με περιεχόμενο 
Χριστουγεννιάτικα παραμύθια και τραγούδια, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Πολιτιστικού και Εξωραϊστικού Συλλόγου Γλώσσας Κισάμου. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης 
και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3)   

12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 700,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης με περιεχόμενο 
Χριστουγεννιάτικα ήθη και έθιμα, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Κοντόπουλων «Αγαπάμε Κεραμειά». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3)   

13. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 700,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης με περιεχόμενο 
Χριστουγεννιάτικα ήθη και έθιμα, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου 
Γυναικών Καντάνου «Η Ταβιθά». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 
δράσης. (CPV: 79952100-3)   

14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Χριστουγεννιάτικων 
εκδηλώσεων με τίτλο: «Χριστούγεννα στους πρόποδες των Λευκών Ορέων», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού και Παραδοσιακού Συλλόγου 
Κάμπων Κεραμειών. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης της παραγωγής και καλλιτεχνικής επιμέλειας 
της δράσης. (CPV: 79952100-3)   

15. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.600,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Φιλανθρωπικού 
Πρωταθλήματος Σκακιού με τίτλο: «Σκάκι ένα πρωτάθλημα με θέα», μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της Σκακιστικής Ακαδημίας Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
προμήθειας κυπέλλων, μεταλλίων και πλακετών για τις ανάγκες της δράσης. 
(CPV: 92622000-7) 

16. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  Χριστουγεννιάτικων 
Εκδηλώσεων με τίτλο: «Ημέρα των ευχών», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του 
Δήμου Χανίων και του Εμπορικού Συλλόγου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης ηχητικής και 
φωτιστικής εγκατάστασης της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

17. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τον Αγώνα Δρόμου με τίτλο: «Δρόμος 
Ζωής για τον Νίκο μας», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Γαλατά. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη της δαπάνης προμήθειας κυπέλλων, μεταλλίων, 
πλακετών και T-shirts, για τις ανάγκες της δράσης. (CPV: 92622000-7) 

18. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Αγώνα Τρεξίματος 
ανώμαλου δρόμου με τίτλο: «Ρέτζεκας Trail Run», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του 
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Δήμου Κισάμου, της Ομάδας Δρομέων Κισάμου και του Μορφωτικού, 
Πολιτιστικού και Αθλητικού Συλλόγου Κοινότητας Βάθης «Μουσαγόρες».  Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
προμήθειας κυπέλλων, μεταλλίων, πλακετών και T-shirts, για τις ανάγκες της 
δράσης. (CPV: 92622000-7) 

19. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Χριστουγεννιάτικων 
Εκδηλώσεων μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και του Συλλόγου 
Αγωνιστών και Φίλων «Μάχης Γαλατά». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης της παραγωγής της 
δράσης.  (CPV: 79952100-3)   

20. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 600,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την προμήθεια ογδόντα (80) τεμαχίων της μαθητικής έκδοσης του 
Γενικού Λυκείου Αλικιανού «Έφηβοι Εν δράσει». (CPV: 79952100-3)   

21. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση διεθνούς συνάντησης 
του Συνδέσμου Ηλεκτρολόγων εγκαταστατών Νομού Χανίων με εκπροσώπους 
και Προέδρους Ηλεκτρολόγων Εγκαταστατών από την Ελλάδα και το 
εξωτερικό,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συνδέσμου του Νομού μας. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
παράθεσης μικρού κεράσματος – μπουφέ, κατά τη διάρκεια της δράσης.  (CPV: 
79952100-3)   

22.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Χριστουγεννιάτικου 
Φιλανθρωπικού Αγώνα Skeet & Trap Sporting,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Σκοπευτικού Ομίλου Χανίων «Ο ΒΑΡΔΑΣ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την προμήθεια υλικών – δίσκων 
σκοποβολής (EUROTARGET). (CPV: 92622000-7)   

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2024 και ειδικότερα του Φορέα 071 και ΚΑΕ 
9779.01, 072, ΚΑΕ 0844, 0845, Κωδικός Έργου 2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 
03.14.24.002.   
 
Β. Έγκριση της αριθμ. 430397 / 03.12.2024 Απόφασης  του Περιφερειάρχη Κρήτης 
που αφορά στην διάθεση πίστωσης έξι χιλιάδων τριακοσίων ευρώ (6.300,00 €) 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση της Π.Ε. Χανίων των 
κάτωθι δράσεων: 
1.   Με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων του «2ου Φεστιβάλ Η Φάτνη ανά τον κόσμο 

– 2nd Annual Festival of Nativities», που θα πραγματοποιηθεί στους χώρους του 
Πνευματικού Κέντρου Χανίων, από τις 6 Δεκεμβρίου 2024 έως και τις 8 
Δεκεμβρίου 2024. Το Φεστιβάλ υποστηρίζεται από τη Διεθνή Κοινότητα των 
Χανίων, τα μέλη της οποίας προσφέρουν φάτνες των χωρών τους στη 
διοργάνωση, που θα εκτεθούν στο χώρο και συμμετέχουν με ερμηνείες 
τραγουδιών, αφηγήσεις παραμυθιών, θεατρικά δρώμενα, χριστουγεννιάτικες 
ζωγραφιές και χριστουγεννιάτικα γλυκά απ’ όλο τον κόσμο. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάπτυξη 
και ενδυνάμωση των σχέσεων όλων των πολιτών που ζουν στον τόπο μας, μέσα 
από τη γνωριμία με τα ήθη, τα έθιμα και τις παραδόσεις διαφορετικών 
πολιτισμών. 

2.  Με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων Μουσικής Βραδιάς με Χριστουγεννιάτικα 
τραγούδια, που θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, στις 8 
Δεκεμβρίου 2024. Η Βραδιά περιλαμβάνει τραγούδια  από όλο τον κόσμο, και η 
Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της 
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για την ανάπτυξη και ενδυνάμωση των σχέσεων όλων των πολιτών που ζουν 
στον τόπο μας, μέσα από τη «γλώσσα» της Μουσικής. 

3.  Με το Πολυτεχνείο Κρήτης της Τελετής Διπλωμάτων Μεταπτυχιακών και 
Διδακτορικών των Μηχανικών του Εκπαιδευτικού Ιδρύματος που θα 
πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2024, στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την καλλιέργεια, ανάπτυξη και ενδυνάμωση των σχέσεων της 
Πανεπιστημιακής Κοινότητας με το ευρύτερο Κοινωνικό Σύνολο 

4.  Με τον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο Χανίων τον Αγώνα Ανοικτής Θάλασσας με την 
επωνυμία «’Ενωση της Κρήτης» που θα διεξαχθεί στις 7 και 8 Δεκεμβρίου 2024 
στο Ενετικό Λιμάνι των Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην παραπάνω 
δράση στο πλαίσιο της Μέριμνας της για την διάδοση του αθλητισμού στη νέα 
γενιά 

  
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 159 παρ. 2 του Ν. 3852/2010 όπου αναφέρει 
ότι: «Ο Περιφερειάρχης μπορεί, κατ’ εξαίρεση, να αποφασίσει για θέματα που 
ανήκουν στην αρμοδιότητα της Οικονομικής Επιτροπής όταν δημιουργείται άμεσος 
κίνδυνος βλάβης των συμφερόντων της Περιφέρειας από την αναβολή λήψης 
απόφασης. Στην περίπτωση αυτή ο Περιφερειάρχης οφείλει να υποβάλλει προς 
έγκριση τη σχετική απόφασή του κατά την επόμενη συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής και λαμβάνοντας υπόψη ότι:  
α) Η συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Κρήτης επρόκειτο 
να πραγματοποιηθεί σε μεταγενέστερο χρόνο από την ημερομηνία αρχής των 
δράσεων, γεγονός που δεν επέτρεπε να ολοκληρωθούν έγκαιρα οι απαιτούμενες 
ενέργειες για την έγκριση διάθεσης πίστωσης έξι χιλιάδων τριακοσίων ευρώ 
(6.300,00 €) (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για την κάλυψη κόστους 
υλοποίησης των δράσεων της Π.Ε. Χανίων.   
β) με γνώμονα την υπεράσπιση των συμφερόντων της Περιφέρειας Κρήτης, καθώς 
από την καθυστέρηση της ολοκλήρωσης των απαιτούμενων διοικητικών 
διαδικασιών κινδυνεύει να πληγεί η αξιοπιστία της.  
 

Εισηγούμαστε: 
 

Tην έγκριση της αριθμ. 430397 / 03.12.2024 Απόφασης του Περιφερειάρχη Κρήτης 
που αφορά στην έγκριση διάθεσης πίστωσης έξι χιλιάδων τριακοσίων ευρώ 
(6.300,00 €) (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), για την κάλυψη του κόστους 
συνδιοργάνωσης των δράσεων της Π.Ε. Χανίων ως εξής:  
 

α.  Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού τριών χιλιάδων εκατό  ευρώ  
(3.100,00 €)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.),  που αφορά στην κάλυψη 
μέρους των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Πνευματικού 
Κέντρου Χανίων για τις ανάγκες της συνδιοργάνωσης του 2ου Φεστιβάλ. Η Φάτνη 
ανά τον κόσμο, που θα πραγματοποιηθεί από τις 6 Δεκεμβρίου 2024 έως και τις 
8 Δεκεμβρίου 2024, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. (CPV: 79952100-3).  

β.  Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού τριακοσίων ευρώ (300,00 €), που 
αφορά στην κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης του Μουσικού μέρους Βραδιάς με 
Χριστουγεννιάτικα Τραγούδια που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα 
«Πολυχρόνης Πολυχρονίδης» του Πνευματικού Κέντρου Χανίων, το Σάββατο 7 
Δεκεμβρίου 2024. (CPV: 79952100-3).  

γ. τη διάθεση πίστωσης χιλίων εκατό ευρώ (1.100,00 €), που αφορά στην κάλυψη  
των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Πνευματικού Κέντρου 
Χανίων για τις ανάγκες της συνδιοργάνωσης της Τελετής Απονομής 
Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Διπλωμάτων του Πολυτεχνείου Κρήτης, που 
θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα «Πολυχρόνης Πολυχρονίδης» του 
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Πνευματικού Κέντρου Χανίων, την Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2024. (CPV: 
79952100-3).  

δ.  τη διάθεση πίστωσης χιλίων οκτακοσίων ευρώ (1.800,00 €), που αφορά στη 
δαπάνη προμήθειας μεταλλίων και κυπέλλων, καθώς και της παράθεσης ενός 
μπουφέ-κεράσματος στους αθλητές, αθλητικούς παράγοντες και επίσημους 
προσκεκλημένους, στο πλαίσιο του Αγώνα Ανοικτής Θάλασσας με την επωνυμία 
«Ένωση της Κρήτης», που θα διεξαχθεί το Σάββατο 7 Δεκεμβρίου 2024 και την 
Κυριακή 8 Δεκεμβρίου 2024, στο Ενετικό Λιμάνι Χανίων.  (CPV: 9262200-7).  

 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2024 και ειδικότερα του Φορέα  072, ΚΑΕ 0844, 
0845, Κωδικός Έργου 2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 03.14.24.002.» 

7. Την εισήγηση της κας Γερογιαννάκη Εμμανουέλας, προϊσταμένης Διεύθυνσης 
Πολιτισμού & Αθλητισμού Π.Κ 

8. Τις απόψεις της προέδρου και των μελών της Επιτροπής.  
    Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
     Εγκρίνει: 
A) τη διάθεση πίστωσης: 

1. συνολικού ποσού 1.198,40 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για τη 
συνδιοργάνωση  παρουσίασης του βιβλίου του Γιώργου Λιμαντζάκη «Η 
δράση του Κρητικού οπλαρχηγού Μανώλη Κατσίγαρη Καραμανώλη στη 
Μακεδονία 1904 – 1908», που θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Συλλόγου Νιππιανών Αττικής «Ο 
Τίμιος Σταυρός» και ο Σύλλογος Μακεδόνων – Θρακιωτών Νομού Χανίων 
«Ο Μέγας Αλέξανδρος». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με 
την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. 
Χανίων, καθώς και της δαπάνης δημιουργίας του υλικού προβολής της 
δράσης.  (CPV: 79952100-3)  

2. συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση διάλεξης του παιδοψυχιάτρου – ψυχοθεραπευτή Δημήτρη 
Καραγιάννη, με τίτλο: «Κρυμμένη Ψυχική Ομορφιά», που θα 
πραγματοποιηθεί στο Π.Κ. Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Γενικού 
Λυκείου Σούδας και άλλων φορέων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων 
του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3) 

3. συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση κύκλου σεμιναρίων με τίτλο «Εκπαίδευση – Κατάρτιση 
Μελισσοκόμων», που θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Μελισσοκομικού Συλλόγου Νομού Χανίων 
«Η ΜΕΛΙΣΣΑ» . Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ., όπου θα 
πραγματοποιηθεί η δράση.  (CPV: 79952100-3)       

4. συνολικού ποσού 2.620,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Χριστουγεννιάτικης Συναυλίας που θα πραγματοποιηθεί 
στο Π.Κ. Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Μουσικού Σχολείου 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των 
λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, καθώς και της 
δαπάνης δημιουργίας του υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 79952100-
3) 
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5. συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση τριών (3) θεατρικών παραστάσεων του έργου των αδελφών 
Κατσιμίχα «Η Αγέλαστη Πολιτεία και οι Καλικάντζαροι», της πρώτης 
προβολής της ταινίας ντοκιμαντέρ, που θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό 
Κέντρο Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Φίλων Θεάτρου 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των 
λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα γίνει 
η δράση. (CPV: 79952100-3)   

6. συνολικού ποσού 2.109,80 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Χριστουγεννιάτικης Εκδήλωσης με τίτλο «Χριστός Γεννάται 
σήμερον. Αφιέρωμα στον Φώτη Κόντογλου», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Συλλόγου για την Ελληνική Γλώσσα, που θα πραγματοποιηθεί στο Π.Κ. 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση, με την κάλυψη 
των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα 
πραγματοποιηθεί η δράση,  του υλικού προβολής της δράσης, καθώς και της 
οργάνωσης και παραγωγής του μουσικού μέρους της εκδήλωσης. (CPV: 
79952100-3)   

7. συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Χριστουγεννιάτικης Συναυλίας με τραγούδια απ’ όλη την 
Ελλάδα, που θα πραγματοποιηθεί στο Π.Κ. Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών του Στρατού. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα γίνει η δράση. (CPV: 
79952100-3)   

8. συνολικού ποσού 100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
προμήθεια βιβλίων του αείμνηστου Νίκου Ψιλάκη, με στόχο τον εμπλουτισμό 
της βιβλιοθήκης της Λέσχης για τη διάδοση της Νοηματικής Γλώσσας. (CPV: 
79952100-3)   

9. συνολικού ποσού 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
δημιουργία ντοκιμαντέρ με περιεχόμενο το πρόγραμμα «Πάμε για Χόρτα;». 
Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3)   

10. συνολικού ποσού 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης με περιεχόμενο Χριστουγεννιάτικα 
έθιμα και παραδόσεις του τόπου μας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Έλους – Λίμνης – Λουχίου Κισάμου. Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3)   

11. συνολικού ποσού 700,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης με περιεχόμενο Χριστουγεννιάτικα 
παραμύθια και τραγούδια, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού και 
Εξωραϊστικού Συλλόγου Γλώσσας Κισάμου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3)   

12. συνολικού ποσού 700,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης με περιεχόμενο Χριστουγεννιάτικα 
ήθη και έθιμα, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Κοντόπουλων «Αγαπάμε Κεραμειά». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής 
της δράσης. (CPV: 79952100-3)   

13. συνολικού ποσού 700,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης με περιεχόμενο Χριστουγεννιάτικα 
ήθη και έθιμα, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Γυναικών Καντάνου 
«Η Ταβιθά». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
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μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 
79952100-3)   

14. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων με τίτλο: «Χριστούγεννα 
στους πρόποδες των Λευκών Ορέων», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Πολιτιστικού και Παραδοσιακού Συλλόγου Κάμπων Κεραμειών. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης της παραγωγής και καλλιτεχνικής επιμέλειας της δράσης. (CPV: 
79952100-3)   

15. συνολικού ποσού 1.600,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Φιλανθρωπικού Πρωταθλήματος Σκακιού με τίτλο: «Σκάκι 
ένα πρωτάθλημα με θέα», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και 
της Σκακιστικής Ακαδημίας Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης προμήθειας κυπέλλων, μεταλλίων 
και πλακετών για τις ανάγκες της δράσης. (CPV: 92622000-7) 

16. συνολικού ποσού 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση  Χριστουγεννιάτικων Εκδηλώσεων με τίτλο: «Ημέρα των 
ευχών», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και του Εμπορικού 
Συλλόγου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης της δράσης. 
(CPV: 79952100-3)  

17. συνολικού ποσού 1.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τον 
Αγώνα Δρόμου με τίτλο: «Δρόμος Ζωής για τον Νίκο μας», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου Γαλατά. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
προμήθειας κυπέλλων, μεταλλίων, πλακετών και T-shirts, για τις ανάγκες της 
δράσης. (CPV: 92622000-7) 

18. συνολικού ποσού 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του Αγώνα Τρεξίματος ανώμαλου δρόμου με τίτλο: 
«Ρέτζεκας Trail Run», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Κισάμου, της 
Ομάδας Δρομέων Κισάμου και του Μορφωτικού, Πολιτιστικού και Αθλητικού 
Συλλόγου Κοινότητας Βάθης «Μουσαγόρες».  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης προμήθειας κυπέλλων, 
μεταλλίων, πλακετών και T-shirts, για τις ανάγκες της δράσης. (CPV: 
92622000-7) 

19. συνολικού ποσού 1.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Χριστουγεννιάτικων Εκδηλώσεων μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, 
του Δήμου Χανίων και του Συλλόγου Αγωνιστών και Φίλων «Μάχης 
Γαλατά». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
της δαπάνης οργάνωσης της παραγωγής της δράσης.  (CPV: 79952100-3)   

20. συνολικού ποσού 600,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
προμήθεια ογδόντα (80) τεμαχίων της μαθητικής έκδοσης του Γενικού 
Λυκείου Αλικιανού «Έφηβοι Εν δράσει». (CPV: 79952100-3)   

21. συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση διεθνούς συνάντησης του Συνδέσμου Ηλεκτρολόγων 
εγκαταστατών Νομού Χανίων με εκπροσώπους και Προέδρους 
Ηλεκτρολόγων Εγκαταστατών από την Ελλάδα και το εξωτερικό,  μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Συνδέσμου του Νομού μας. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης μικρού 
κεράσματος – μπουφέ, κατά τη διάρκεια της δράσης.  (CPV: 79952100-3)   

22. συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Χριστουγεννιάτικου Φιλανθρωπικού Αγώνα Skeet & Trap 
Sporting,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Σκοπευτικού Ομίλου Χανίων «Ο 
ΒΑΡΔΑΣ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
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της δαπάνης για την προμήθεια υλικών – δίσκων σκοποβολής 
(EUROTARGET). (CPV: 92622000-7)   
 

     Οι δαπάνες που θα προκληθούν, θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2024 και 
ειδικότερα του Φορέα 071 και ΚΑΕ 9779.01, 072, ΚΑΕ 0844, 0845, Κωδικός 
Έργου 2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 03.14.24.002.   
 
B) την αριθμ. 430397 / 03.12.2024 Απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 

αφορά στην έγκριση διάθεσης πίστωσης έξι χιλιάδων τριακοσίων ευρώ 
(6.300,00 €) (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), για την κάλυψη του κόστους 
συνδιοργάνωσης των δράσεων της Π.Ε. Χανίων ως εξής:  

 

α.  Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού τριών χιλιάδων εκατό  ευρώ  
(3.100,00 €)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.),  που αφορά στην κάλυψη 
μέρους των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Πνευματικού 
Κέντρου Χανίων για τις ανάγκες της συνδιοργάνωσης του 2ου Φεστιβάλ. Η Φάτνη 
ανά τον κόσμο, που θα πραγματοποιηθεί από τις 6 Δεκεμβρίου 2024 έως και τις 
8 Δεκεμβρίου 2024, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. (CPV: 79952100-3).  

β.  Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού τριακοσίων ευρώ (300,00 €), που 
αφορά στην κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης του Μουσικού μέρους Βραδιάς με 
Χριστουγεννιάτικα Τραγούδια που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα 
«Πολυχρόνης Πολυχρονίδης» του Πνευματικού Κέντρου Χανίων, το Σάββατο 7 
Δεκεμβρίου 2024. (CPV: 79952100-3).  

γ. τη διάθεση πίστωσης χιλίων εκατό ευρώ (1.100,00 €), που αφορά στην κάλυψη  
των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Πνευματικού Κέντρου 
Χανίων για τις ανάγκες της συνδιοργάνωσης της Τελετής Απονομής 
Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Διπλωμάτων του Πολυτεχνείου Κρήτης, που 
θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα «Πολυχρόνης Πολυχρονίδης» του 
Πνευματικού Κέντρου Χανίων, την Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2024. (CPV: 
79952100-3).  

δ.  τη διάθεση πίστωσης χιλίων οκτακοσίων ευρώ (1.800,00 €), που αφορά στη 
δαπάνη προμήθειας μεταλλίων και κυπέλλων, καθώς και της παράθεσης ενός 
μπουφέ-κεράσματος στους αθλητές, αθλητικούς παράγοντες και επίσημους 
προσκεκλημένους, στο πλαίσιο του Αγώνα Ανοικτής Θάλασσας με την επωνυμία 
«Ένωση της Κρήτης», που θα διεξαχθεί το Σάββατο 7 Δεκεμβρίου 2024 και την 
Κυριακή 8 Δεκεμβρίου 2024, στο Ενετικό Λιμάνι Χανίων.  (CPV: 9262200-7).  

 

     Οι δαπάνες που θα προκληθούν, θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και 
υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού 
Έτους 2024 και ειδικότερα του Φορέα  072, ΚΑΕ 0844, 0845, Κωδικός Έργου 
2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 03.14.24.002, 
 

σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 16-12-2024 
 

Η πρόεδρος                                                                     Τα μέλη 
της Περιφερειακής Επιτροπής 

 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης 

Π.Ε. Ρεθύμνου 
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